

ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

Кировского района
Ставропольского края

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Суббота, 7 июня 1997 года

№ 43 (5769)

ИНДЕКС 54022

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ВРЕМЕНИ

Новости
События
Факты

Поздравляем!

Юрия Андреевича Анисимова с присвоением почетного звания "Заслуженный работник культуры Российской Федерации".

Желаем здоровья, счастья, творческих успехов.

Администрация
Кировского района.

13 июня- работаем

Правительство РФ пересмотрело прежние решения о переносе дня отдыха с воскресенья, 15 июня, на пятницу, 13 июня. Как сообщил начальник департамента культуры и информации аппарата правительства России Игорь Шабдурасулов, соответствующее постановление правительства было подписано В. Черномырдиным.

Согласно этому документу, нерабочим будет праздничный день 12 июня, когда отмечается День независимости России. 13 июня будет рабочим днем, а 14 и 15 июня - выходными. При этом Игорь Шабдурасулов отметил, что 15 июня, в воскресенье, отмечается религиозный праздник - день Святой Троицы.

(ИТАР-ТАСС)

О выплате пенсий

Выплата пенсий за май продолжается. Как сообщила нам главный бухгалтер Управления труда и социальной защиты населения О. Шуклина, отделением Пенсионного Фонда РФ по Ставропольскому краю на выплату пенсий в район направлено 2 млрд. 756 млн. рублей, что составляет 55% к установленному лимиту.

(Соб. инф.)

К сведению пассажиров

Кировская районная государственная администрация доводит до сведения всех жителей и гостей района, что с 9 июня 1997 года возобновляется движение автобусов по маршрутам № 113 Новопавловск-Георгиевск, № 115 Георгиевск-Коммьяк, № 278 Георгиевск-Крупско-Ульяновский. На этом маршруте введен дополнительный рейс на х. Крупско-Ульяновский отправлением из г. Новопавловска в 19.30.

Более подробную информацию Вы можете получить в диспетчерской автовокзала по телефону 2-09-31.

Губернатор и президент подписали соглашение

Перспективы развития многосторонних межрегиональных связей были обсуждены на встрече президента Чечни Аслана Масхадова с представительной делегацией Ставрополья во главе с губернатором края Александром Черногором. Руководители Ставропольского края и Чеченской республики подписали соглашение о сотрудничестве.

"Я доволен встречей с Асланом Масхадовым. - подвел итог беседы Александр Черногор в интервью корреспонденту ИТАР-ТАСС. - Уверен, что мы с Чечней договоримся, будем жить бок о бок, нормально работать". По его словам, цель приезда ставропольской делегации - установление нормальных добрососедских отношений с Чеченской республикой, которые принесут бы обоим сторонам немалую выгоду.

Так, напомнил губернатор Ставрополья, на полях края уже не за горами уборочная, а бензина нет. В Чечне топливо есть, но нет хлеба. Одно это обстоятельство говорит о том, что между двумя соседними

регионами можно наладить обмен жизненно важными товарами. Как отметил А Черногор, они с президентом Чечни в предварительном порядке договорились восстановить трубопровод протяженностью 64 километра, соединяющий соседей.

Сотрудничество, по мнению губернатора, не будет исчерпываться только экономикой. Восстановление добрых отношений между двумя сторонами, считает он, должно происходить не только в Москве и Грозном, но и на территории того же Ставрополья, где проживает немало чеченцев.

Что же касается нынешних контактов в чеченской столице, то первая половина вчерашнего дня была посвящена консультациям, которые ставропольская делегация проводила с руководителями министерств и ведомств Чечни. Чеченскую сторону на переговорах, проходивших в Грозном на улице Тбилисской, возглавлял вице-премьер республики Ислам Халимов.

(С.П.)

Горячая линия

Многих читателей интересует вопрос о платных медицинских услугах: на каком основании они существуют, кто устанавливает цены, куда идут полученные деньги, что именно является платным, а что нет.

Отвечает заместитель главного врача Кировского ТМО Н.П. Бочарова.

Наша больница работает на основании территориальной программы об обязательном медицинском страховании населения Ставропольского края от 27.09.94 года и согласованной с фондом обязательного медицинского страхования, управлением здравоохранения администрации края и Ассоциацией страховых организаций. Один из разделов программы -

Платные услуги в ТМО

"Виды медицинской помощи, услуг, оказываемых за счет личных средств граждан, государственных, общественных организаций, учреждений и предприятий и других хозяйствующих субъектов с любыми формами собственности".

Согласно этому разделу разработан перечень платных услуг для каждого отделения и службы свой. В виде "немой информации" он находится на дверях кабинетов и информационных досках.

Основные платные услуги - это медосмотры, помощь незастрахованному контингенту и сервисные услуги по желанию клиента. Например, дополнительная консультация более квалифицированного специалиста, дополнительные анализы или процедуры, помимо на-

значенных врачом, выбор времени по своему усмотрению.

Стоимость услуги устанавливается распоряжением руководителя согласно приказу Управления здравоохранения правительства края на основе методических рекомендаций по расчету тарифов на медицинские услуги, согласованных с комитетом цен при Министерстве экономики РФ.

В стоимость входят расходы на оказание данной услуги, оплата труда со всеми начислениями, расходы на медикаменты, на питание, хозяйственные, коммунальные и командировочные расходы.

Оплата ведется по бланкам строгой отчетности, утвержденным Министерством финансов. При этом выписываются две квитанции, одна отдается пациенту, другая оста-

ся в ТМО.

Доход от платных услуг не превышает 6 процентов от утвержденного бюджета и идет на покрытие затрат, не предусмотренных бюджетом.

Так, из потребности 7,5 миллиона рублей, необходимых для покупки рентгеновской пленки, выделяется минимум, на который можно приобрести по одной коробке пленки каждого размера, чего хватает в среднем на три снимка в день при ограниченной потребности в 30. Поэтому и возникла жизненная необходимость введения платных рентгеновских услуг для плановых больных.

Дети, инвалиды, черномырцы и другие социально не защищенные категории граждан пользуются предусмотренными государством льготами.

Экстренная помощь всем гражданам, в том числе иностранцам, оказывается бесплатно.

8 июня - День работников легкой промышленности

Пусть вам сопутствует удача

В прошлом году 40 предприятий легкой промышленности района в первом квартале выпустили продукции на 541 миллион рублей, в этом году за тот же период - только на 401.

Если учесть, что цены на продукцию выросли, то объем производства сократился наполовину. Оно и неудрено, ведь сегодня лишь 40 процентов предприятий еще как-то держатся на плаву: нет средств, да и налоги непомерные платить приходится, а если производство энергоемкое - и того хуже. "Золотым" становится произведенный товар, кто же его купит по такой баснословной цене? И дешевле продать нельзя - себе дороже. Поэтому многие предприятия временно приостановили свою деятельность. К примеру, ТОО "Ранг". В прошлом году оно дало продукции на 381 миллион рублей, в этом году - ни на копейку. Не работают "Оникс", "Цигис", "Тигран" и другие.

Некоторые предприятия, зарегистрированные как предприятия по выпуску товаров легкой промышленности, сейчас вынуждены заниматься не производством, а торгово-закупочной деятельностью, взять ту же "Надежду Д".

ТОО "Швейник-2" в Марьинской в прошлом году дало продукции на 314 миллионов рублей. В этом нашли 4,4 тысячи халатов, много сорочек, белья. Теперь вопрос: кому это реализовать?

В ТОО "Элегант" нашли 5 тысяч халатов - тоже дело за покупателем. В прошлом году здесь было произведено продукции на 406 миллионов рублей, и она пользовалась большим спросом.

Более менее стабильно работает сейчас ТОО "Агро" в Зольской: за первый квартал этого года они выпустили 124 тысячи пар

чулочко-носочных изделий, 3,2 тысячи штук изделий бельевого трикотажа.

В прошлом году это предприятие дало продукции на 502 миллиона рублей. Так ведь это еще и рабочие места, и занятость людей, и твердый заработок, а значит и материальное благополучие работников и их семей.

Мне думается, создание перерабатывающей промышленности в районе и обеспечение приоритета легкой промышленности, ее возрождение - вот путь выхода из кризиса в нашем сельскохозяйственном регионе. Без развития своего собственного производства и сферы обслуживания денег в районном бюджете не будет. Ждать от урожая до урожая - не выход. Поддержите отечественного производителя промышленных и продовольственных товаров - и все будем в выигрыше. Тогда будут деньги и на медицину, и на культуру, и на образование.

А пока положение дел в легкой промышленности района радует мало: не приказала бы она и вовсе всем нам долго жить. К тому идет, если не принять мер по поддержке этой отрасли.

Но у работников легкой промышленности сегодня праздник, и мы от всей души поздравляем их с этим событием, и верим, что отрасль возродится, и ее предприятия будут радовать потребителей своей дешевой и качественной продукцией, а также желаем добра и благополучия. И пусть им сопутствует удача.

Л. ШИНКАРЕНКО,
экономист Кировского
районного отдела статистики



Николай Васильевич Коваленко (на снимке) хорошо знает маршину и почтительно о нем отзывается. И это не случайно.

Он работал в колхозе сбарциком, и вот уже десять лет трудится на молзаводе. Как всегда к любому делу относится с большим старанием и добросовестностью. Понимает, что добротное заводское должно работать четко.

Спорт: греко-римская борьба

Телеграмма

"Губернатору Ставропольского края А.Л.Черногорову Поздравляем ставропольцев с успехом новопавловских юных борцов Александра Тимофеева и Самвела Цатуряна и их тренеров Ивана Николаевича и Николая Николаевича Хлоповых с победой на первенстве России среди юношей по греко-римской борьбе!"

Михаил МАМИАШВИЛИ, Герой России, олимпийский чемпион, старший тренер России, Александр КАРЕЛИН, трехкратный олимпийский чемпион"

Золото наше!

В конце апреля в Москве состоялось первенство страны по греко-римской борьбе, в котором принимали участие и юные борцы из Новопавловска.

В весовой категории до 48 кг боролись 38 ребят, и наш шестнадцатилетний Роман Козлов занял пятое место, выиграв у серебряного призера России прошлого года Бахтаева из Калмыкии со счетом 8:3. Да, это не первое, не второе и не третье место, но это большая и существенная победа нашего спортсмена, у которого впереди еще будут

Кубок России - у новопавловцев

высокие успехи!

В весовой категории до 63 кг выступал новопавловец Самвел Цатурян. Я попросила прокомментировать эти схватки на ковре тренера Самвела Ивана Николаевича Хлопова.

- Первую схватку Самвел выиграл легко, победив борца из Екатеринбурга со счетом 10:0. Вторая была самой драматичной. Противник у Самвела был очень сильный - Али Баляхов из Кабардино-Балкарии - чемпион России среди взрос-

лых! Если бы Самвел проиграл - ушел бы в утешительную группу и финалистом не стал бы. Понемногу он проигрывал 1:0, соперник проявил недюжинную силу и бросил Самвела. Оставалось секунд 40 до конца борьбы. Наш борец сгруппировался - и сумел перевести Али в партер, затем сделал свой фирменный ново-

павловский полунакат и поставил на полумост, заработав тем самым сразу 3 балла. Сирена Гюнг Самвел Цатурян выиграл со счетом 3:1.

Третью схватку он выиграл у москвича 5:3, четвертую у борца из Башкирии 5:2, получив тем самым право на участие в финале.

Соперником Самвела стал победитель зоны России в весе до 69 килограммов Шафран из Кургана. Он как-то умудрился согнать свой вес и боролся те-

перь в весе до 63 кг. Но было ощущение, что наш легкий Самвел бросается на крепкую скалу. Прошло 4 минуты. Счет 1:1. Но это не победа. Судьи добавили еще три минуты. Самвел сделал бросок за руку и бросок - вертушку, догнал соперника и перевел его в партер. 2:1 в пользу Самвела. На табло вспыхнули 7 минут.

В весовой категории до 69 килограммов выступал новопавловец Александр Тимофеев. Он превосходил по силе и технике всех своих соперников: со счетом 10:0 выиграл у борца с Алтая, с таким же счетом победил противника из Башкирии, со счетом 8:0 - соперника из Мордовии.

И вот финал. Встреча с борцом из Екатеринбурга Коноваловым. Бросок за руку, затем еще три броска. Счет 8:3 в пользу новопавловца!

Александр Тимофеев - чемпион страны среди кадетов!

Самвел Цатурян и Александр Тимофеев получили путевки на чемпионат мира по классической борьбе. Он состоится в Словении с 9 по 12 июля 1997 года. Главное сегодня - принять в них участие.

Первенство России среди юниоров

И серебро тоже наше!

И сюда - в Подольск, на первенство России среди юниоров от 17 до 20 лет приехали наши новопавловские борцы. Степан Матвейчук боролся в весе до 65 кг, Антон Хлопов - в весе до 83 кг, Армен Цатурян - в весе до 70 кг.

Первая схватка была у Степана Матвейчука с чемпионом мира среди кадетов в Тегеране Александром Парфилькиным. Судьи явно подсудили чемпиону мира: на видео ясно видно, что Парфилькин уже после свистка бросил Степана в партер и некатил... Счет 3:0 в пользу Парфилькина. И вдруг взрыв: Степан выводит на корпус и делает посадку туше! Но и тут арбитр говорит: "Удар головами".

Словом, Степан две схватки выиграл и две проиграл. Однако у Степана - 8 место. И он еще свое возьмет.

Антон Хлопов вышел на 7 место. Он чемпион России среди школьников, мастер спорта, победитель многих турниров, на которых сумел выиграть у двух чемпионов мира и Европы. Но Антон еще не успел оправиться от тяжелой травмы. И все-таки он решил бороться для себя. И из трех схваток одну выиграл со счетом 3:1. Чемпионом страны в весе до 83 кг стал Бабченко из Шахт, у которого Антон до этого выигрывал 6 раз.

В весе до 70 кг, где выступал наш Армен Цатурян, были самые сильные участники: Халимов (Екатеринбург) - призер мира-95, Спири (Мордовия) - чемпион Европы-95, Шомахов (Кабардино-Балкария) - призер мира-93, Лашук (Москва) - призер мира-94, Кручинкин (Мордовия) - чемпион мира-94 и серебряный призер мира-95.

Так что борьба Армену предстояла нелегкая. Однако две схватки он выиграл довольно легко. Третью - со Спириным - Армен выиграл труд-

но - 6:5, четвертую с Болтовским - 7:2.

И вот финальная встреча с Кручинкиным. Грбовая тишина. Кто победит? Армен выиграл в 1993 году у этого борца бой на первенстве России и вел себя слишком самоуверенно,

за что едва не поплатился - Кручинкин поставил Армена в партер - край ковра, дальше нельзя. Наш борец рискнул из партера стать в стойку, сделал захват в две руки, попытался бросить противника, но тот сделал скручивание... Со счетом 5:1 победил Кручинкин. Он и стал чемпионом страны, будет участвовать в чемпионате Европы в Турции, а Армен Цатурян, получивший серебро, поедет на чемпионат мира в Финляндию в августе этого года. Что ж, успеха вам, ребята! А вам, тренеры, терпения и удачи!

Точка на карте

Не на всякой карте отыщется точка с обозначением провинциального городка Новопавловска. Только разве что на самой мелкомасштабной. Но зато наших борцов знают уже не только в России, но и в Германии, в Иране, могли бы знать и в Японии, но средства не было, чтоб повезти туда на соревнования новопавловцев.

- Все говорят "Голопузовка". А я верю: будет у нас чемпион мира! - убежденно заявляет тренер Иван Николаевич Хлопов. - У нас много талантливых, одаренных и многообещающих борцов. Надо только помочь им выйти на мировые борцовские ковры. Условия нужны для тренировок соответствующие, форма, средства для поездки. А побеждать мы умеем.

И вот тому свидетельство: дипломы за первое место по греко-римской борьбе на первенстве России, медали и кубки привезли Самвел Цатурян и Александр Тимофеев, за второе место Армен Цатурян. Кубками, медалями и дипломами награждены и тренеры Хлоповы - Иван Николаевич и Николай Николаевич. Наши ново-

павловские борцы вошли в высшую лигу и едут покорять мир в Словению и Финляндию. А Цатурян был бронзовым призером мира и бронзовым призером Европы в Германии. С Матвейчук - призер в сбор-

ной команде России, и 4 место в личном первенстве мира в Иране, А Саенко - чемпион России и серебряный призер Кубка Мира в Америке... А Хлопов - чемпион страны среди школьников и бронзовый призер Европейских стран в Греции.

- Армен Цатурян был и в Швеции, и в Финляндии, и в Италии, и в Германии. Его брат Самвел - чемпион страны. А живет их семья в хатенке-завалюхе... Зовут парня и в Москву, и в Краснодар, и в Калмыкию... А ведь мы с ним 10 лет работали, - с горечью говорит тренер И.Н.Хлопов, - разве ж можно относиться к талантам с таким небрежением?

Президент Калмыкии К.Илюмжинов делает таких ребят национальными героями, а у нас для них постоянно нет средств... Не смогли по этой причине борцы из Новопавловска участвовать в коммерческом турнире в Японии в 1993 году, хотя А.Цатурян уже имел титул бронзового призера мира, не участвовали они и во Всероссийском турнире в Москве в декабре 1996 года, в Меж-

дународном турнире в Омске в январе 1997... Хотя везде могли бы победить.

Теперь, с 5 по 8 июля, в Москве состоится открытый молодежный турнир по классической борьбе. С 25 по 29 июня -

соревнования в Новороссийске - второй Всероссийский турнир по греко-римской борьбе на приз основателя этого вида спорта Виктора Махта. А на следующий год, в июле, в Москве - Первые Всемирные юношеские игры под эгидой олимпийского комитета. Хочется, чтоб и там наши борцы выступили. И борцов надо бы отправить в Словению и Финляндию. Вопрос: где брать деньги? Ребята защищают честь России. Почему же затраты должны взыскивать на себя новопавловцы или бюджет Кировского района? Парадокс: в крае нет вообще федерации классической борьбы. Богата Россия талантами, и мы сетуем: отчего же бегут из страны? А что остается?

Остается выбирать между преданностью тренеру, голым энтузиазмом и патриотизмом и нормальной человеческой жизнью. Москвичи получили по 1000 долларов, а наш Армен - 100. Разница?!

В.ЧЕРНЫШЕВА
На снимке: тренер И.Н.Хлопов с наградами победителей.



В помощь реализаторам сельхозпродукции

Без сертификата соответствия никак не обойтись

Может, кто не знает, что существуют законы РФ "О защите прав потребителей" и "О сертификации продукции и услуг". В нашем крае осуществляется обязательная сертификация сельхозпродукции на соответствие требованиям безопасности и является разрешением на реализацию продукции и вывоз ее за пределы края. Госстандартом России разработаны и установлены Правила сертификации зерна и продуктов его переработки, растениеводческой продукции, кормов, агрохимикатов и почва на соответствие требованиям безопасности. Напомним, что в крае аккредитованы четыре центра: Ставропольский центр стандартизации, метрологии и сертификации, Пятигорский центр стандартизации и метрологии, краевой агрохимцентр "Ставропольский" (с Шлаковское) и Государственная станция агрохимической службы "Прикумская".

К сведению реализаторов продукции сообщаем, что для получения сертификата необходимо заблаговременно, до реализации, подавать заявку по установленной форме в один из вышеперечисленных органов. При получении положительных результатов из испытательной лаборатории и анализа может быть выдан сертификат соответствия. Срок его действия устанавливает орган по сертификации с учетом срока действия нормативных документов на продукцию, но не более трех лет, или срока годности продукции при условии ее хранения согласно нормативным документам.

Подтверждение факта сертификации может осуществляться подлинником сертификата, копией сертификата, заверенной одним из таких субъектов, как орган, выдавший сертификат, держатель сертификата-подлинника, нотариальная контора, центр стандартизации, метрологии и сертификации Госстандарта России. Другие способы - это Знак соответствия и товарно-транспортные документы по каждому наименованию продукции, заверенные подписью и печатью изготовителя или поставщика (держателя подлинника) и содержащие сведения о наличии сертификатов соответствия с указанием учетного и регистрационного номеров, срока их действия и органа, выдавшего сертификат, а также адрес, телефон и фамилия держателя сертификата-подлинника.

Ответственность за идентичность информации, указанной в копиях сертификатов и товарно-транспортных документах, информации, содержащейся в сертификате-подлиннике несет организация, заверившая копию, сделавшая запись в товарно-транспортной документации или использующая Знак соответствия. Дополнительную информацию можно получить в ближайшем органе по сертификации.

А.ГЛАЗКОВА, агрохимик района

Правопорядок

Через Новолавловский КПП-1 проходит огромное количество самых различных машин - и грузовых, и легковых. И не дремлют здесь его работники, а с особой тщательностью днем и ночью следят за каждой из них, поведением их владельцев и особенно иногородних гостей. Что касается досмотра, то ни для кого здесь исключения нет. И водители не воспрещают этому открытию багажники, показывают свой груз в кузовах, предъявляют документы. Если все в порядке - зеленый свет, вперед, нет - значит дополнительная проверка и задержка для выяснения всех деталей. Мы побывали на этом



Несут ребята службу

КПП, когда работала смена старшего лейтенанта Юрия Полова (на снимке). Кстати, в милиции он не новичок, есть и опыт, и профессиональные знания. В смене с Юрием четверо Андрей Алтынков, Василий Наседко, Вячеслав Малахов, Николай Куценок.

Разные по возрасту и званию, они делают одно общее и очень нужное дело. На КПП ведется, как правило, обязательная регистрация иногороднего транспорта. Днем число его доходит до 160-170, ночью регистрации подлежат все машины. И процедура эта отнюдь не лишняя, в журнал записывается весь транспорт, движущийся по разным направлениям на дальние расстояния.

Особая внимательность и тщательность, с которой работают новолавловские милиционеры, оказывается к месту. Юрий рассказывает, что только за одни сутки они зарегистрировали 173 машины, задержали украденную "Волгу", которая долгое время находилась в розыске, а ее хозяевами успели побывать четверо человек. Остановили мощный "МАЗ-500", проверили его и обнаружили в нем две тысячи бутылок водки без документов и акцизов, доставляемой из Мальчика в Элисту. Естественно, оформили материал и передали в РОВД. Немало фактов установлено по незначительным нарушениям.

А вообще, с начала года - рассказывает Ю. Попов, - в ходе проверок транспорта на нашем КПП было изъято 23 единицы огнестрельного оружия, 118 патронов, 8 гранат, задержаны находившиеся в федеральном розыске 18

человек и девять машин, выявлены поддельные документы, изъяты наркотики, сдано на таможню 35 тонн незаконно провозимого груза, предотвращен незаконный ввоз большого количества ликеро-водочных изделий без соответствующих документов.

Информацию своего товарища дополнил старший лейтенант милиции Андрей Алтынков. Он вспомнил, как в прошлом году на их КПП была задержана автомашинка "Линкольн", в которой находились преступники в милицейской форме, объявленные в федеральный розыск. Эти наемные киллеры, совершившие убийства в Украине, пытались прорваться в Чечню. Принявшие участие в их задержании работники КПП от руководства МВД Украины получили благодарности и денежные вознаграждения. Был случай, когда с приисков перевозили техническое золото "лица кавказской национальности".

- И хотя война в Чечне закончена, - говорит Юрий Попов, - ее отголоски еще дают о себе знать. Криминальные элементы способны на все, чтобы попортить кровь нашим людям, на любые преступления. Поэтому мы всегда должны быть бдительными, на чеку, это понимает каждый из нас. Правда, дней десять назад стало поспокойнее.

Начальник КПП-1 майор Андрей Шишкин о своих ребятах отзывается скромно, но в его голосе чувствуется гордость за них. Просто не любит он лишнего похвал ни в свой адрес, ни в адрес своих подчиненных.

- Работа у нас такая, - замечает Андрей, - меньше слов - больше дела.

Н.КИРЬЯНОВ

Телевидение

9 - 15 ИЮНЯ

Понедельник, 9

1 канал

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 18.00, 1.10 Новости
9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба"
10.00 Человек и закон
10.25 Пале чудес
11.20 Домашняя библиотека
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.00, 15.00 Новости
12.15 Фильм "Дом у дороги"
14.25 Футбольное обозрение
15.20 "Волшебные приключения Квазимодо"
15.45 Марафон-15
16.05 Звездный час
16.40 "Гарри - снежный человек"
17.10 До шестнадцати и старше
17.35 Вокруг света
19.10 Час пик
20.00 Программа "Человек в маске"
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Фантастический сериал "Полтергейст-2"
22.40 "Серебряный шар". Елена Кузьмина
23.25 Линия кино. "Окраина"

Канал "Россия"

7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром
9.05 "Клубничка"
9.35 Сам себе режиссер
10.10 "Санта-Барбара"
11.15 Парламентский вестник
11.45 Графоман
12.00 Х/ф "Визит дамы", 1 серия
13.15 Анонимные собеседники
13.40 Ретро-шлягер
13.55 Магазин недвижимости
14.25 "Тихий дом". Программа С.Шолохова
15.05 Иванов, Петров, Сидоров и другие
15.45 Аниматекса
16.10 Экологическая экспедиция РТР
16.25 "Клубничка"
17.15 Православный календарь
17.20 Там-там-новости
17.30 Женщина года (Ст)
18.10 Будьте здоровы - почта программы (Ст)
18.45 СТВ-новости (Ст)
19.00 "Санта-Барбара"
20.35 Добрый вечер
21.25 Баскетбол Чемпионат НБА Финал
23.35 Дежурная часть
0.00 Адамово яблоко
0.45 На ночь глядя

НТВ

6.00-10.00 Сегодня утром
10.15 Утренко
10.30 Женские истории "Три дня в тропиках"
12.00, 14.0, 16.00 Сегодня днем
13.00 Открытый мир
14.20 Большое "Времечко"
16.35 Дистанция-60
17.35 "Голубое дерево"
18.30 Футбольный клуб
19.0, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.05 Мир кино "Прощай,

полицейский"
21.45 Русский альбом
22.45 "Крутой Уокер: правосудие по-техасски"
23.40 Времечко
0.00 Сегодня в полночь
0.20 Ночное "Времечко"

Вторник, 10

1 канал

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 18.00, 0.10 Новости
9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба"
10.00 Программа "Человек в маске"
10.40 Смехоланорама
11.20 Домашняя библиотека
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.00, 15.00 Новости
12.15 "Россия молодая", 7-я серия
13.25 Что? Где? Когда?
15.20 "Волшебные приключения Квазимодо"
15.45 Кварзете "Веселая кавалерия"
15.55 Мультитролли
16.15 Волшебный мир, или Синема
16.40 "Гарри- снежный человек"
17.10 ...До шестнадцати и старше
17.35 Вокруг света
19.10 Час пик
20.00 Тема
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Фильм "Неподсуден"
23.25 Любимые мелодии из финальной программы "Песня-96"

Канал "Россия"

7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром
9.05 "Клубничка"
9.35 Караоке по-русски
10.10 "Санта-Барбара"
11.15 Пульс
11.45 Графоман
13.55 Магазин недвижимости
14.25 Телетеатр В.Славкин "Картина"
15.05 Иванов, Петров, Сидорова и другие
15.50 Парк культуры (П)
16.25 "Клубничка"
17.15 Православный календарь
17.30 Житница (П)
18.00 Примите наши поздравления (П)
18.40 Студия-2 (П)
19.00 "Санта-Барбара"
20.35 Добрый вечер
21.30 Наш детектив "Один и без оружия"
23.35 "Кинотавр-97". Дневник фестиваля
23.50 Момент истины
0.15 Горючая десятка
1.15 На ночь глядя
1.50 Телемагазин

НТВ

6.00-10.00 Сегодня утром
10.15 Утренко
10.30 Женские истории. "Секреты женатого мужчины"
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
13.00 Открытый мир
14.20 Большое "Времечко"
16.35 Дистанция-60
17.35 "Голубое дерево"

18.30 "Улица Сезам"
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.05 Мир кино "В тумане"
22.45 "Крутой Уокер: правосудие по-техасски"
23.40 Времечко
0.00 Сегодня в полночь
0.20 Ночное "Времечко"
1.00 Товары-почтой
1.10 Меломания: великие тенор-саксофонисты

Среда, 11

1 канал

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 18.00, 0.55 Новости
9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба"
10.00 Тема
10.45 В мире животных
11.20 Домашняя библиотека
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.00, 15.00 Новости
12.15 "Россия молодая", 8-я серия
15.20 "Волшебные приключения Квазимодо"
15.45 Кактус и К"
15.55 До-ми-соль
16.15 Зов джунглей
16.40 "Гарри-снежный человек"
17.10 ...До шестнадцати и старше
17.35 Вокруг света
19.10 Час пик
19.30 Мультфильм "Как казаки в футбол играли"
19.50 Футбол. Кубок России "Динамо" (Москва)-"Локомотив"(Москва) Финал, 2-й тайм
21.00 Время
21.45 Детектив "Черный квадрат"
0.00 "Сюрприз для Аллы Борисовны" Телеверсия

Канал "Россия"

7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром
9.05 "Клубничка"
9.35 L-клуб
10.05 Х/ф "История с метранпажем"
10.45 Мультфильмы
11.15 Новое пятое колесо
11.45 Графоман
12.00 "Визит дамы", 2-я серия
13.15 Сад культуры
13.40 Ретро-шлягер
13.55 Магазин недвижимости
14.25 "Балерина Чернорозкина"
14.50 Ноу-хау
15.05 Иванов, Петров, Сидорова и другие
15.45 Парламентарий
16.10 Ваше право
16.25 "Клубничка"
17.20 Новости (П)
17.25 "Ставропольская радуга"
Ансамбль "Станичники"
17.55 Под знаком встречного движения (П)
18.30 Студия-2 (П)
18.45 "Лукойл-Кавминвады" (П)
18.55 Футбол. Кубок России Финал. "Динамо" (Москва)-"Локомотив" (Москва), 1-й тайм
20.35 Добрый вечер
21.25 Праздничный концерт, посвященный Дню независимости
23.35 Царская ложа
0.15 Кафе обломов
0.55 На ночь глядя

НТВ

6.00-10.00 Сегодня утром
10.15 Утренко

(Окончание на 4-й стр.)

Первый выпуск

Третий год работает в городе гимназия "Ювента". Посещают ее 109 детей в возрасте от 4 до 9-10 лет. С первого по третий класс, кроме основных предметов, изучают там английский язык, историю и культуру нашего народа, осваивают основы театрального искусства, занимаются ритмической гимнастикой, танцами, посещают занятия вокального кружка.

23 мая состоялась первый выпуск гимназистов. 16 третьеклашек на торжественной линейке получили свидетельства об окончании начальной школы: трое окончили ее на "отлично", восемь - на "4" и "5". А в 16 часов этого же дня в их честь во Дворце культуры прошел отчетный праздничный концерт, ведущими которого были сами виновники торжества.

Н.МАКАРОВА

Телевидение 9-15 июня

(Окончание. Начало на 3-ей стр.)

НТВ
10.30 Доктор Квин, женщина - врач
11.30, 18.30 Улица Сезам
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
13.00 Открытый мир
13.45, 1.00 Телемагазин
14.20 Большое "Времечко"
16.35 Дистанция-60
17.35 Голубое дерево
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.05 Хоккей. Финал Кубка Стэнли
22.45 Крутой Уокер, правосудие по-техасски
23.45 Времечко
0.00 Сегодня в полночь
0.20 Ночное "Времечко"
1.10 Меломания: великие трубады

НТВ
8.00-10.00 Сегодня утром
10.15 Кинотеатр юного зрителя "Про Витю, Машу и морскую лехоту"
11.30 "Улица Сезам"
12.00, 16.00 Сегодня

НТВ
12.20 Российская империя последние 5 лет
13.00 Кумиры старого кино "О, счастливыч!"
16.20 Мультифильм
16.35 Дистанция-60
17.35 Маски-шоу
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Премьера на канале НТВ "Роковые яйца"
22.45 Наше новое кино "Армавир"
1.15 Кино не для всех "Грешница в маске"

НТВ
8.00-10.00 Сегодня утром
10.15 Театр юного зрителя "Конек-горбунок"
11.30 "Улица Сезам"
12.00, 16.00 Сегодня днем
12.20 Премия "Оскар" "Фанни и Александр"
15.45 Мультифильм
16.20 Русский альбом
16.35 Дистанция -60
17.35 Маски-шоу
19.00, 2.00 Сегодня вечером
19.40 Премия "Оскар" "Внутренний космос"
22.45 Драма "Опасные связи"
1.05 Мир кино "Дикая орхидея-2 два оттенка грусти"

НТВ
17.55 Деловая неделя
18.35 СТВ-новости (Ст)
18.55 Субботний вечер с Григорием Чухраем
20.00 Вести
20.35 Сам себе режиссер
21.10 Х/ф "Яблочко"
22.55 Совершенно секретно
23.50 Подиум Д'Арт
0.35 Репортер
0.50 Программа "А"

НТВ
8.00 Сегодня утром
10.00 Мультсериял
10.30 Телеигра "Пойми меня"
11.30 Мир приключений и фантастики "Воины времени"
11.45 От "Винта"
12.00, 16.00 Сегодня днем
13.00 Хоккей. Матч Кубка Стэнли Финал
15.30 "Панорама"
17.00 Русский альбом
17.30 "Человек-паук"
18.00 "Кино, кино, кино..."
18.30 Дог-шоу
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.30 Герой дня без галстука
19.55 Мир кино "Кошмар на улице Вязов"
21.45 Куклы
22.45 Сериал по выходным "Мафия"
23.30 Империя страсти
0.10 Футбольный клуб Чемпионат России, 13-й тур

НТВ
18.40 На водах (П)
19.00 Примите поздравления (П)
19.40 Студия-2 (П)
20.00 Зеркало
21.00 "К-2" представляет
22.00 Клуб знаменитых детективов
23.10 У Ксюши
23.40 "Кинотавр-97" Торжественная церемония закрытия фестиваля

НТВ
12.00, 16.00 Сегодня днем
13.00 Книжный магазин
13.30 Маски -шоу
14.00 Комедийный сериал "Каролина в Нью-Йорке"
14.30 "Алло, Фима!"
14.45 "Недотелы"
15.00 Время "Ч" с О. Кучкиной
15.30 Своя игра
17.00 Летний кинотеатр "Рябиновые ночи"
18.15 Русские госади
18.45 День Святой Троицы
19.00 Сегодня вечером
19.30 Летний кинотеатр "Американский дедушка"
21.00 Итоги
22.10 Хоккей Финал Кубка Стэнли

НТВ
8.00 Сегодня утром
10.00 Устами младенца
10.30 Телеигра "Пойми меня"
11.00 Мир приключений и фантастики "Воины времени"
11.45 От "Винта"

Справки. Объявления. Реклама

Четверг, 12 1 канал

7.00 Телеканал "Доброе утро"
10.00, 23.50 Новости
10.15 Фильм "Табачный капитан"
11.40 Играй, гармонь любимая
12.10 Фильм "Василий Буслаев"
13.40 Фильм-спектакль "Маленькие комедии большого дома"
В перерыве-15.00 - Новости
16.45 "Союзмультифильм" представляет "Царевна-лягушка", "Гуси-лебеди"
17.50 Счастливый случай
18.50 Россия Страна славя в легендарном фильме "Александр Невский"
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 КВН-97
0.00 Боевик "Русские братья"

Пятница, 13 1 канал

8.00 Фильм "Жизнь и удивительные приключения Робинсона Крузо"
9.30 Мультифильмы нашего детства "Русалочка"
10.00, 15.00, 23.30 Новости
10.10 Слово пастыря
10.30 Утренняя почта
11.05 Клуб путешественников
11.25 Смак
11.45 Возвращение Третьяков ки. История одного шедевра
12.10 Фильм "Старинный водовиль"
13.20 Подводная одиссея команды Кусто
14.20 Смехопанорама
15.20 Очевидное-невероятное
15.50 Америка с М.Таргетой
16.20 Мультифейерверк "Приключения Вуди и его друзей" "Розовая пантера"
17.00 Колесо истории
17.45 Клуб путешественников
18.40 Золотая серия "Калина красная"
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Сериал "Когда мы встретимся вновь", 1-я серия
22.45 Песня-97
23.45 Ночной кинозал "Потерянный рай"

Суббота, 14 1 канал

8.00 Фильм "При исполнении служебных обязанностей"
9.40 Лотто "Миллион"
9.45 Доашняя библиотека
10.00 Новости
10.10 "Непутевые заметки" Дм Крылова
10.30 Пока все дома
11.10 Утренняя звезда
12.00 Служу России
12.30 Играй, гармонь любимая
13.00 Сельский час
13.25 Подводная одиссея команды Кусто
14.25 Смехопанорама
15.00 Новости (с с /п)
15.15 Программа "Приглашение к музыке"
15.50 В мире животных
16.25 Один на один
16.55 Футбол. Чемпионат России. "Спартак"-"Локомотив"(Нижний Новгород)
19.00 Острозюжетный фильм "Профессионал"
21.00 Время
21.50 Киноафиша
21.55 "Когда мы встретимся вновь", 2-я серия
22.55 Что? Где? Когда?
0.05 Коллекция первого канала "Фаринелли-кастрат"

Воскресенье, 15 1 канал

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 18.00, 0.05 Новости
9.15 Спортлото
9.20, 18.20 "Девушка по имени Судьба"
10.05 Клуб путешественников
10.50 Смак
11.15 "Серебряный шар" Елена Кузьмина
12.00, 15.00 Новости
12.15 Острозюжетный фильм "Профессионал"
14.25 Служу России
15.20 "Волшебные приключения "Квазимодо"
15.45 До-ми-соль
16.10 Лего-го
16.35 "Гарри-снежный человек"
17.00 До шестнадцати и старше
17.30 Магия: мир сверхъестественного
19.05 Футбольное обозрение
19.30 Человек и закон
20.00 В поисках утраченного" Николай Черкасов
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.45 Х/ф "Гу-га"
0.15 Тина Тернер в Москве

Канал "Россия"

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
8.25 Лукоморье
8.50 Х/ф "Король-олень"
10.05 Россияне
10.20 Романтика-97
11.00 "Необычайное выживание" Адмирал Петр Великий
11.40 Баскетбол. Чемпионат НБА Финал
12.50 "Русский хоревод" Концерт
13.30 "Красота села Красного" Фестиваль региональных телевизионных программ
14.20 Х/ф "Поцелуй"
15.30 Песня России
16.25 "Независимость" Хроника становления 1991-1996 гг
16.55 Комедия "Все будет хорошо, как вы хотели".
17.35 Наедине с гармонией Художник Н.Чубенко (Ст)
18.15 СТВ-новости (Ст)
18.30 Геннадий Хазанов в программе "Мужчина и женщина"
20.35 Фильм "Три тополя на Плющихе"
22.05 "Хрустальная Турандот" Церемония вручения театральна премий
23.15 "Браво, Слава". М.Ростропович
0.25 "Кинотавр-97" Днев-

Канал "Россия"

8.00 Утренний экспресс
8.55 Торговый дом "По Монти"
9.10 "Солти", 11-я серия
9.30 Д/ф "На острове ТюоЗ"
10.00 Доброе утро, страна
10.45 У всех на устах
11.00, 14.00, 20.00 Вести
11.15 Присяга
11.40 Книжная лавка
12.10 Покит драматические артисты
12.35 Человек на земле
13.05 Из провинции с любовью (П)
13.35 Сто лиц. А.Галич. Часть 2-я (П)
14.25 Волшебный мир Диснея. "Чокнутый", "Аладдин"
15.20 Времени связующая нить (П)
15.50 Нейтральная по-

Канал "Россия"

"8.00 Утренний экспресс
8.55 Товары -почтой
9.05 "Меморина". Телеигра
9.30 Клуб "Адреналин"
9.45 Доброе утро, страна
10.35 Когда в Америке полночь
11.00 Вести в одиннадцать
11.15 Рецепт успеха (П)
11.30 "Антреприза" представляет. Ференц Лист. Первый концерт для фортепиано с оркестром (П)
11.55 Интервью недели
12.10 Мультфильм (П)
12.20 Баскетбол Чемпионат НБА Финал
14.00 Вести про...
14.20 Анонимные собеседники
14.50 В мире животных
15.15 "Темная" для...
15.30 Спектакль "Коренная москвичка"
16.20 Азбука для родителей (Ст)
16.30 На златом крыльце (Ст)
17.00 Будьте здоровы
17.45 Телесупер (Ст)

Канал "Россия"

7.00, 8.00, 11.00, 14.00 Вести
7.15, 8.15 С добрым утром
9.05 Люди, деньги, жизнь
9.35 Телеспектакль "Артельные мужички"
10.25 Д/ф "Спаси, Боже, люди твоя..."
11.15 Русское лото
11.55 Без пяти двенадцать
12.00 Х/ф "Алитет уходит в горы"
13.40 Ретро-шлягер
13.55 Магазины недвижимости
14.20 Самбо. Кубок мира.
15.05 Иванов, Петров, Сидоров и другие
15.50 Мультифильм (П)
16.00 Про все... (П)
16.45 Догань-шоу
17.15 Дорога к храму (П)
18.00 Парламентский вестник
18.25 Дневник конкурсных пианистов (П)

Учредители: администрация района, трудовой коллектив редакции. Время подписания в печать по графику: 14.00. Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Адрес редакции: г. Новоапавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-64-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г.П.АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.

Печать офсетная, 1 основной печатный лист.